

免费诊查膝关节 膝痛患者别错过

我省膝关节病患者赶快拨打0371-60203377报名参与活动 预约名医治膝痛

膝痛免费诊查名额仅500个 亲戚朋友都能用

“这几天看报纸发现‘保膝医院’省现代医院最近有免费诊查膝关节活动，我赶紧打电话争取个检查名额！”

“前两天腿疼犯了，老伙计推荐我去省现代医院，没想到门诊治疗一次，腿疼就减轻一半，而且我还获得了免费的精准保膝检查，刚好老伴儿也腿疼，

让她也来查查！”

据悉，由五大机构联合举办的“2016中国·河南精准保膝检查诊断月”活动启动以来，广大膝关节疾病患者纷纷拨打0371-60203377咨询详情，还有患者预约骨病专家，反响强烈超出活动组委会的预期。

省现代医院病区主任李总强介绍说，活动期间，我省膝关节病患者凡在该院门诊一次性消费满371元或办理住院，都可获赠价值371元的精准保膝检查及精准诊断免费的特大优惠，活动门槛之低超出想象。此次免费检查名额仅500名，机会难得，不可错过。

MCO多联疗法治膝痛 保膝医院“三保”膝关节

省现代医院业务院长张福林指出，大多数患者在膝关节疼痛早期并未进行专业规范的检查与治疗，结果膝痛逐步加重，痛如针扎，双腿行动障碍，甚至关节置换，还有患者病情反复、久治不愈。

治膝痛，省现代医院采用MCO多联疗法，从100多种膝痛病因中找准膝

痛病因，而后根据患者病情运用50多种治疗方法既除痛又“三保”膝关节：首先保养膝关节。此时采用四维液体刀、针灸、穴位埋线等方法治疗，教会患者科学“用膝”与“养膝”。其次，病情较重时保护膝关节。此时采用四维液体刀、秘制中药等解除膝痛，阻止膝关节进一步损伤或关节变形。最后，保留膝关

节。此时采用腓骨截骨术等方法，解除膝痛，保留患者原装关节。

经该疗法治疗，当天即可见效，一周疼痛大大缓解或基本消失，坚持治疗更能延缓或预防疼痛发作等。至今已有近400名患者避免换关节，8000余名患者摆脱疼痛，膝痛患者一致认为：“治膝关节病，到省现代医院！”

膝痛让我痛不欲生 MCO多联疗法让我重获新生

“自从得了膝关节疼痛，我才知道什么是‘痛不欲生’。两年前，膝关节开始疼痛，起初只是有点痛，才过了半个月，这腿痛如针扎，走个三五米疼得我浑身冒冷汗。今年开春，走不成路，站久了蹲不下，坐久了站不起，下楼就像螃蟹横着走，做不成饭、干不了家务，大医院一检查，大夫张口就让换关节，一听这话，我想死的心都有了。后来老同学推荐我去省现代医院，说她的腿疼就是在那儿治好的。到院后，张院长亲自给我做检查，治腿这些年都没有医生给我检查得这么仔细。张院长说我的膝关节病情不严重，MCO多联疗法完全能解决疼痛问题。住院治疗，腿疼当即减轻，治疗3天，站半个钟头也不觉得疼，上厕所能下蹲，半个月，腿不疼了，能蹲能站上下楼，我就像‘换了个人’！省现代医院真不愧是‘保膝医院’！”说起治病经过，刚治好膝关节疼痛的张阿姨不住口地夸省现代医院。 蒋晓蕾 郭世玉

健康速递

中都践行诚信医疗 共建和谐医患关系

为进一步提高医疗质量、改进服务态度，努力创建人民满意的百姓放心医院，5月22日，河南中都皮肤病医院再次邀请社会监督员，召开“诚信医疗，共筑和谐医患”社会监督员座谈会，广泛征集媒体、周边单位及社区居

民等对医院工作的意见和建议，尤其是对社会监督员“3·15消费者权益日”上岗两个多月来所发现的问题进行交流探讨，力求使医疗服务更加规范、透明，为河南皮肤病患者提供更好的就医平台。

据悉，该院“3·15消费者权益日”期间，公开向社会承诺诚信行医，同时聘请社会监督员，让医院接受公众监督，为医疗行业带来了新风气，塑造了诚信医疗的新范本。 蒋晓蕾

扶阳中医学传承基地 落户河南洹溪堂中医馆

5月15日，“诺奖驱动中医扶阳传承与创新”论坛暨中华中医药学会扶阳中医学传承基地在河南洹溪堂中医馆揭牌，中华中医药学会秘书长谢钟、河南省政府参事室参事肖继业、“十二五”国家科技重大专项疫病预测-预警的理论方法和

应用研究课题组组长顾植山、河南省中华中医药学会会长夏祖昌、河南肿瘤医院书记张建功、中华中医药学会国际部主任孙永章、河南扶阳中医药研究院副院长兼秘书长王献民、河南洹溪堂实业有限公司总经理董安琪、中华中医药学会南

沙扶阳医学传承基地主任张雨轩、河南扶阳中医药研究院常务副秘书长陈贡生等，出席揭牌仪式。此举不仅意味着扶阳中医学在中原大地的崛起，还将推动着中医药学事业的传承、创新与发展。 张玉韩

省口腔医院专家 开讲“NUK爱牙大行动”

“产妇坐月子期间能不能照常刷牙？”“家长应该从宝宝几岁起开始帮他刷牙？”这些困扰很多孕妇和宝宝家长的问题，在5月21日举行的“2016NUK爱牙大行动”上都有了答案。据悉，这项大型孕期及婴幼儿口腔知识科普活动由德国知名母婴用品品牌NUK与《母子健康》杂志联合举办，共吸引了近400个家庭、700多名孕妇和宝宝家长到场参与。河南省口腔医院儿童口腔科主任高黎讲解了孕期及0-3岁婴幼儿口腔保健知识，并为所有到场孕妇和宝宝免费检查口腔。高黎称，目前很多家长缺乏必要的儿童口腔保健知识，“NUK爱牙大行动”科普宣教活动，旨在通过寓教于乐的方式，将专业实用的孕期及婴幼儿口腔保健知识带给广大父母，为宝宝的口腔健康奠定良好的基础。 蒋晓蕾

植得

种植牙

Dental Implant

中德合作种植牙

德国种植牙团购会最后3天

德国植体拼单直降10000元（仅剩15颗）

凭本报来院领2000元种牙金

瑞、德、韩种植体海外直供工厂价



(豫)医广[2015]第12-04-608号

种牙热线 0371-8888 2777 400-0371-133

郑州市花园路金融广场

植得口腔种植牙 百度一下